buHapHas yragaunka

HanuwuTe nporpammy, KoTopasi oTragbiBaeT 3aragaHHoe uesnoe uncno ot 1 go 1000
(nonb3oBaTesib 3arafblBaeT YNC/IO B YMe U He COO6LLaeT nporpamme). Yrafatb YACIIO
HY>XHO He 60nee YeM 3a 10 nonbITOK. Ha KaXayro NonbITKy NOfb3oBaTeslb OTBEYAET, YTO
3araflaHHoe Yncro 6onblie Ha3BaHHOro (BBOAMT CUMBO “>"), MeHbLLEe HasBaHHoOro (“<”)
Wnu yragaHo npaBunbHo (“=").

Ncnonb3yiTe 6UHapHbIN Nouck. MNporpaMma Ao/KHa KaXblv pas HasblBaTb YUCTIO,
HaxogsLleecs nocepeguHe UCCneayemMoro ananasoHa — B pesynbTaTe CTaHeT SICHO, B
KaKoW NosioBUHE AnanasoHa HaxoanTCst MICKOMOE YUCIIO.

Hanpumep, ana ananasoHa ot 1 go 8 (a He go 1000) 3To Morno 6bl BbIrAAETb TakK
(3arapaHo uncno 5):

4 (nporpamma npo6yeT yragaTtb, HasblBasi YACIO U3 cepeanHbl nHTepBana ot 1 4o 8)

> (Nonb3oBaTeNb OTBEYAET, YTO 3arafilaHHOe YNCO 6ONbLIe BBEAEHHOO; Ternepb
nporpamMMma uLLeT B UHTepBare oT 4 1o 8)

6

NMpumevaHus

[JaHHas 3agava JonofHUTENbHO
NpoBeEpPAETCA NpenogaBaTesieM.

NOPABOTATb

nT=1
n2 = 1001
print(n2 // 2)
simbol = str(input())
while simbol = "=":
if simbol ==">":
n2=n2-(n2-n1)//2
x=n2-(n2-n1)//2
if simbol =="<":
nT=n1+(n2-n1)//2
x=n1+(n2-n1)//2
print(x)
simbol = input()



